

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
 عَسَىٰ اَنْ يَّعْتَبَكُمْ رَبَّكَ مَعًا مَخْمُودًا  
 روزنامہ  
 فروری پختونخوا  
 ایڈیٹرز: (۱) ذیالفضل (۲) ساقی  
 فی پیم ۱۰۰  
 ۲۸ جمادی الثانی ۱۳۸۱ھ

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

روہ ۶ دسمبر بوقت ۹ بجے صبح

رات بے چینی رہی۔ نیند ٹھیک طرح نہیں آئی۔ کھانسی کی تکلیف بھی ہے۔ کل بھی حضورؐ بعد نماز عصر سیر کی غرض سے باغ میں تشریف لے گئے۔

جلد ۵، ۴، ۳، ۲، ۱ فتح ہفت روزہ ۱۳، ۱۲، ۱۱، ۱۰، ۹ دسمبر ۱۹۶۱ء ۲۸، ۲۷، ۲۶، ۲۵، ۲۴

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے ہیں کہ مولے اکرم اپنے فضل سے حضورؐ کو شفا کے کامل دعا حاصل عطا کرے۔ آمین اللہم آمین

## سرحد پر فوجی نقل و حرکت بند کی گئی تو چینی فوجیں رات میں داخل ہو جائیں گی

سرحد پر بھارتی فوجی سرگرمیوں کے خلاف بھارت کو کمیونٹ چین کا شدید انتباہ

نئی دہلی ۶ دسمبر۔ کمیونٹ چین نے بھارت کو دھمکی دی ہے کہ اگر بھارت نے اپنی شمالی سرحد پر فوجوں کی نقل و حرکت بند نہ کی، تو کمیونٹ چین اپنی فوجیں بھارت میں داخل کر دے گا۔ کمیونٹ چین نے چین بھارت سرحد پر بھارتی فوجی سرگرمیوں میں اضافے اور فوجیوں کی قائم کئے جانے کے خلاف بھارت سے احتجاج کیا ہے۔ کمیونٹ چین کی اس دھمکی کا انتباہ وزیر اعظم پنڈت جواہر لال نہرو نے کل کوک سمجھائی تقریر کرتے ہوئے کیا۔ آپ نے کہا کہ کمیونٹ چین نے بھارت کے جن علاقوں پر قبضہ کر رکھا ہے، ہم انہیں ہر صورت میں واپس حاصل کریں گے خواہ اس کے لئے ہمیں جنگ ہی کیوں نہ لڑنی پڑے۔ بڑت ہونے کی صورت میں کمیونٹ چین کو خیردار کیا۔ اگر چینوں نے نیکیوں لائن عبور کرنے کی کوشش کی تو بھارت مقابلہ کرے گا۔ اور انہیں تنگ دھکیل دے گا۔ بڑت ہونے تک میں میں مزید تیار ہو کر کمیونٹ چین سے سرحد پر بھارتی فوجوں کی سرگرمی اور فوجیوں کی قائم کئے جانے کے بارے میں شکایت اپنے ایک ممبر کو لے کر آئی۔ کمیونٹ چین سے متعلق بھارتی حکومت کی پالیسی سخت سخت چینی کی۔ پنڈت نہرو نے انہیں سختی سے کہا کہ بھارت دیکھ رہے ہے کہ ہماری غراہیوں سے بے کجنگ سے

حضرت مرزا شریف احمد صاحب کی صحت کیلئے دعائی تجویزات حضرت مرزا شریف احمد صاحب مدظلہ العالی کی طبیعت آج کل زیادہ تازہ ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت میں صاحب صحت کو صحت کاملہ و ناجاہل عطا کرے۔ آمین

## وزیر اعظم میکین ۲۱ دسمبر کو صد کینیڈی سے ملاقات کریں گے

بین الاقوامی صورت حال پر اہم گفتگو ہوگی  
 واشنگٹن ۶ دسمبر۔ ڈائٹ ہاؤس سے اعلان کیا گیا ہے کہ صدر کینیڈی ۲۱ اور ۲۲ دسمبر کو برمودا میں وزیر اعظم برطانوی مشیر لائیکلین سے صلاح مشورہ کریں گے۔ ڈائٹ ہاؤس کے ترجمان مشر لائیکلین نے بتایا دونوں راہنما محسوس کرتے ہیں کہ بین مغربی حکومتوں کے سربراہوں میں کچھ عرصہ سے جرات چیت جاری ہے، اس کے سلسلہ میں امریکہ اور برطانیہ کے سربراہوں کو بھی بین الاقوامی صورت حال پر گفتگو کرنی چاہئے۔  
 ۲۲ کریں کہ اللہ تعالیٰ نے یہ کامیابی ہمارے مقربین کے لئے مبارک کرے۔ نیز یہاں زندہ کامیابیوں کا پیش خیمہ ثابت ہو۔ آمین (سکریٹری کالج یونین)

تعلیم الاسلام کالج روہ کے مقررین کی نمایاں کامیابی  
 روہ۔ حال ہی میں گورنمنٹ کالج ایٹ آباد میں کراپٹن بین الکلیانی انگریزی مدرسہ منعقد ہوا۔ اس میں قیوم الاسلام کالج روہ کے مقررین نے بھی شرکت کی اور ان کے فضل سے نمایاں کامیابی حاصل کی۔ چنانچہ یہ مشہور شاہہ دوم اور محمد امین کھٹہ جہاد سے یاد ہے کہ اس مدرسہ میں کراپٹن کے خلیفہ کی پول کے ۲۰ مقررین نے حصہ لیا تھا۔ اجاب کام جہاد

## سیرۃ صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام مجلس خدام الاحقریہ روہ کے زیر اہتمام عظیم الشان جلسہ

مجلس خدام الاحقریہ روہ کے زیر اہتمام مورخہ ۶ دسمبر ۱۹۶۱ء بروز جمعرات ۱۲ ربیع الثانی ۱۳۸۱ء میں روہ میں وسیع پیمانے پر ایک جلسہ عام منعقد ہوا ہے جس میں مولانا مسیح موعود علیہ السلام کے سیرۃ القدرہ صحابہ میں سے حضرت مولانا نور الدین صاحب خلیفۃ المسیح الاول اور شہداء اجرت حضرت صاحبزادہ عبداللطیف صاحب شہید رضی اللہ عنہما کی پرست اور عظیم الشان کارناموں پر روشنی ڈالی گئی۔ اس جلسہ میں روہ کے جلسہ خدام کی حاضرین لازمی ہے۔ دیگر مقامی اجاب کی خدمت میں بھی درخواست ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکاء ہو کر سلسلہ اجہاد کے ان جلسہ القدرہ بزرگوں کی پرست کے اذکار مقدس سے مستفید ہوں۔ (مجمعہ مجلس مقامی روہ)

## مجلس ارشاد کے زیر اہتمام ایک اہم لیکن

مکرم مولانا جمال الدین صاحب شمس مورخہ ۶ دسمبر بروز جمعرات بوقت بارہ بجے کالج ڈال میں مجلس ارشاد کے زیر اہتمام "ذہبی گفتگو کے آداب از مولانا قرآن مجید کے موضوع پر خطاب فرمائیں گے۔ اجاب سے شرکت کی درخواست ہے۔ سکریٹری مجلس ارشاد تعلیم الاسلام کالج روہ

ڈنمارک مشن کا ایڈریس  
 ہمارے ڈنمارک مشن کا ایڈریس حسب ذیل ہے۔  
 Syed Kamal y ussuf sb  
 Rosenwaengets alle 5  
 Copenhagen  
 Denmark  
 دوکالت پشیر روہ



### روزنامہ الفضل روضہ

روز جمعہ ۱۹ نومبر ۱۹۷۷ء

## اسلام کا محافظ خود اللہ تعالیٰ ہے

مسلمان ایک جگہ سے محبت کے بیچ میں گرفتار ہیں۔ یہ کوئی آج کا روگ نہیں ہے بلکہ کبھی نہ کبھی ہر دور میں ہوا ہے۔ جو اندری انداز مسلمانوں کو کھاتا چلا جا رہا ہے۔ اور درخند دلی خرد سے ہی سے اس کے متعلق شور و غوغا برپا کرتے پیلے آہستے ہی ہر گھٹنوں سے کہ عرض بڑھتا گیا جسوں جوں دوا کی یہ بات کوئی ہم ہی نہیں کہہ رہے۔ ہر طرف سے یہی آواز بلند ہو رہی ہے جسنا بچہ صد مسکت سے پھر اسے اسے ادھے صاحب دل خود کے دل سے بھی آواز نکلی رہی ہے پینچنا آپ آج کا کوئی اخبار اٹھا کر دیکھ لیجئے۔ اس میں یہی دونا ہوا گیا ہوگا۔ ذیل میں ہم ایک ذہنی بہشتی لوز سے بطور نمونہ ایک تازہ رشخہ قلم کا کچھ حصہ نقل کرتے ہیں۔ یہ صحیح ثابت درمندی سے لکھا ہے کہ

مائل کرنے کے لئے اتنی بات تو ناگزیر ہے کہ انسان تجارت میں سچ دے۔ بس دین میں سچے کا کھرا ہو۔ گواہی دے تو سچی ہو ورنہ کرے تو پورا کرے۔ اس کے دل میں قوی غیرت ہو۔ اس کے کردار میں اتنی پختگی تو کم از کم ہو کہ وہ ملی اور ملی امور و مسائل کو ذاتی مفادات پر ترجیح دے اگر کوئی نقطہ نظر کو اسلام کی تعبیر کے طور پر چند لمحات کے لئے تسلیم کر لیا جائے۔ تو سوال پیدا ہوتا ہے کہ ہماری قوم تجارت میں معاملات میں گفتگو میں۔ معاہدات کی پابندی میں کیسے نالی زیاد ہے یا عروج دار لٹا کی شان ملے کر رہی ہے۔ اگر کوئی شخص آنکھوں پر شی بانہ نہ لگائی نہیں گزار رہا ہے۔ تو وہ گواہی دے گا کہ ہم بڑی تیزی کے ساتھ ان اخلاق سے محروم ہو رہے ہیں۔ جو انسانیت کے بنیادی اخلاق ہیں۔ اور جن سے تہی جان ہو کہ کوئی قوم اس دنیا میں کبھی جنت تک و برادری سے محفوظ نہیں رہی۔

ہاں تو سوال یہ ہے کہ سب کے سب منبر سے ایوان صدر تک بیکرا اناؤں کو لگوں کو بچے اور بچے مسلمان بننے کی متین کی جا رہی ہے۔ مگر نتیجہ اس کے سوا کچھ بھی برآمد نہیں ہو رہا۔ کہ سچے اور سچے تو اٹھ رہے۔ بچے اور سچے جھوٹے دونوں کے کام لینے والے افراد بھی روز بروز کم ہوتے جا رہے ہیں اور معاشرہ بڑی تیزی سے اسلام سے دور ہوتا جا رہا ہے۔ ایسا کیوں ہوا کہ نہ منبر کا لحاظ موثر ہے۔ اور نہ صدر کی تقریریں ہوا کا ڈرچ بل رہی ہیں؟

اس کے بعد معزز صاحب منبر سے مختلف شعبہ جات کا جائزہ لیتے ہیں اور ایک ایک شعبے میں موجود مسلمانوں کے کردار پر بیکرا داری پر اٹھی رکھ کر بتاتے ہیں کہ کس طرح آج کا مسلمان اخلاق سے مبرا و مبرا ہو چکا ہے۔ آخر میں اپنی یہ سبھی دے کسی کو معاہدات ان الفاظ میں بیان کرتے ہیں۔ ہم سب ششوں و منہمک لائیں تو ان کا کہنا ہے نمایاں ہیں اور توقع رکھتے ہیں کہ ہمارے چند مقالات، چند مضامین، چند ادارتی تبصرے اور چند تقاریر سے لوگ سچے اور سچے مسلمان بن جائیں گے۔ سوچتے ہیں کہ یہ ممکن ہے؟ کیا یہ حالت کہ عہد ہم غیر ہائی نظام زندگی کو جو ہمیں وراثتہ و محرز سے ملا۔ جو سمرتا قدم اسلام سے انحراف سے عبارت ہے۔ جسے ہماری زندگیوں کو اسلامی روح سے محروم کر دیا ہوا ہے۔ ہم داسے، دوسرے، تہہ سخنے حکومت سے طاقت سے اور پوری دنیا سے اسے اس نظام زندگی کو مستحکم کرنے میں مصروف ہیں

ہو رہی کو باقی رکھنے پر مصر ہیں۔ لیکن ہم یہ آرزو بھی رکھتے ہیں کہ ہمارے ملک کے عوام اس سے بالکل مختلف تعلیم حیات یعنی اسلام کو بطور ایمان و عقیدہ تسلیم بھی کریں۔ اور اس کے مطابق خود خود عمل بھی جائیں۔ یہ عمل اور یہ آرزو ان دونوں میں سے کامیابی کس کے لئے مقرر ہوگی؟

ہم اپنی صلاحیت کی کمی اپنی ناقصاتی اپنی کمزوری، اپنی بے ایمانی، اپنے خرد تر مقام اور اپنی بے بسی کا اعتراف کرتے ہیں کہ ہم اپنی اس نسیبت آواز کو اپنے اباؤں تک پہنچانے پر قادر نہیں ہیں۔ ہم اپنے ہاتھ میں وہ سورا سرفشل نہیں رکھتے۔ جو اس سرزمین کے خوابیہ انسانوں کو جگلا سے۔ ہم اپنے ملکات میں وہ انقلابی قوت نہیں پاتے جو دلوں کو بدل کر رکھ دیتی ہے۔ اور یہ عمل و تقویٰ کا وہ سرمایہ بھی اپنے ذہن میں نہیں پاتے۔ جو تقویٰ کی بات کو صحیح بیان اور ادھور سے کلمات کو اتنا موثر بنا دیتا ہے۔ کہ ان سے قلوب انسانی حیات قسے ممکن رہ جاتے ہیں۔ یہ چیزیں ہمیں نہیں ملیں جو کچھ میسر آیا۔ اس سے متقدر بھر کام لے رہے ہیں۔ اپنے اضطراب کا اظہار بڑی حد تک بے کم و کاست کئے دیتے ہیں۔ اور یقین رکھتے ہیں کہ اللہ صحت القلوب کسی ایسی تیری قوت کو برپا فرمائیں گے جو اس جہر ماحول کو تیسرے ہلکے رکھ دے۔ اور جو تاریخ نظام زندگی کو توڑ پھوڑ کر اس کے خرابے سے پاک اور صحیح اسلامی زندگی کا قالب تیار کرے۔

ان جہارت کے آخری الفاظ نہایت اہم ہیں۔ ان الفاظ نے صرف معاہدوں کے سبب اور بے کسی واضح ہوتی ہے۔ بلکہ ان سے یہ بھی ظاہر ہوتا ہے کہ معاہدہ بالکل بائیں پر چلا ہے۔ اس کو اپنی جنت و عزم اور سچی و کوشش پر لونی عبور نہیں رہا۔ بلکہ وہ ایک مسجد کا طلب گار ہے ایسا ایسی قوت سے اعتماد کر رہا ہے جو انسانی قوتوں سے بالاتر ہے۔ دوسرے لفظوں میں دعا کا رد ہوا ہے کہ اسے اللہ تعالیٰ ہم سے بچھ نہیں ہو سکتا۔ تو ہی اب مسلمانوں کی مدد کرے تو اس کی حالت بدل سکتی ہے ورنہ نہیں۔ یہ دعا فطری ہے جب انسان ایسی حالت کو پہنچ جاتا ہے۔ کہ اس کو چاروں طرف اندھیرا ہی اندھیرا نظر آتا ہے جب وہ محسوس کرتا ہے کہ اس کی قوتیں جواب دے چکی ہیں۔ تو اس کا آخری سہارا وہی ذات ہوتی ہے۔ جو سب سہاراوں کا سہارا ہے۔ جیسا کہ خود اللہ تعالیٰ نے سورۃ فاتحہ ہی میں ہمیں دعا کرنا سکھایا ہے کہ

ایات تعبد و ایات نستعین  
یعنی اسے اللہ تعالیٰ ہم تیری ہی عبادت کرتے ہیں اور تجھ سے ہی امداد طلب کرتے ہیں۔ اگرچہ یہ دعا انسان کے ہر عمل سے متعلق

رکھتی ہے۔ اور اگر مسلمان اس کو مدنظر رکھتے تو ان کو کبھی بائیں سے یہ دن دیکھنے نہ پڑتے لیکن جب موجودہ ماحول نے اس کو اپنی تباہی سے بالکل مایوس کر دیا ہے۔ تو یہ دعا ایک مسلمان کے لئے یقیناً ایک فطری چیز ہے۔ اسوں سے ہے کہ آج کا مسلمان یہ امر بالکل بھول گیا ہے کہ اسلام نے جو اخلاقی منشور قرآن کریم کی صورت میں دنیا کو دیا ہے۔ وہ اللہ تعالیٰ کا کلام ہے اور جو کچھ اس میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے۔ وہ ضرور پورا ہونا ہے۔ آج کا مسلمان یہ بالکل فراموش کر بیٹھا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں صاف صاف ایک بائیں کئی بار ایک پیرائے میں نہیں بکری کئی پیراؤں سے بتایا ہے۔ کہ اسلام اللہ تعالیٰ کی رحمت ہے۔ اور اللہ تعالیٰ ہی اسلام کا مالک اور جالی ہے۔ اسلام کی ترویج اور تبلیغ اور ترمیم و ترمیم انسانی ترمیموں کی امر ہونا نہیں بلکہ اللہ تعالیٰ ہی نے یہ کام اپنے ذمہ لے رکھا ہے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ نے سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم تک کو کبھی یہ خطاب فرمایا ہے کہ

ان علیک الا ایسلام  
یعنی اسے رسول تیرا کام صحت بلاغ ہے۔  
خلعناک باختم نقیضات  
علی انارہم ان لیس یومنا  
یومنا لحدیث اسقلا  
یعنی میں نے تمہارے نام کے اپنی جان کو ہلاک کر کے گا۔ کہ یہ لوگ ایمان نہیں لاتے۔

یہی بات ہے کہ آج مسلمان نے اللہ تعالیٰ کو بالکل نظر انداز کر رکھا ہے اور آج دنیا داروں کی تباہی کو دیکھ کر وہ بھی ایمان کھو بیٹھا ہے اور مجھے لگتا ہے کہ اس جو کچھ ہوگا انسانی ترمیموں سے ہی ہوگا۔ اور ترمیموں کا یہ حال ہے۔ کہ وہ معاہدوں طرح بالکل بائیں میں ہے۔ مگر اس کا جو فطری نتیجہ ہونا چاہیے۔ اس سے معاہدوں کی ہی بے پروا ہے۔

قرآن کریم میں تو اللہ تعالیٰ نے ہر ایک بات کو صاف صاف بیان کر دیا ہوا ہے۔ اس لئے تو یہاں تک فرمادیا ہوا ہے کہ قرآن کریم کو چونکہ ہم نے نازل کیا ہے۔ ہم ہی اس کی حفاظت کے بھی ذمہ دار ہیں۔

انا عن نزلنا لہذا لکرانا  
لہ لہا حفظون۔  
یہی نہیں بچھ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے اللہ تعالیٰ سے خبر کیا کہ اس کی وضاحت بھی فرمادی ہوئی ہے۔ اور حدیث مجددین سے صاف معلوم ہوا ہے کہ (باقی صفحہ ۱)



# ہالینڈ میں تبلیغ اسلام

## محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کا ورود مختلف ممالک کے معززین کی آمد ہر پبلک جلسے مہ ماہی رپورٹ

ان مکرم صلاح الدین خان صاحب توسط دعا بشیر راولہ  
(قسط نمبر ۱)

ماہ اکتوبر میں ناٹجریا کے چرموزرائس ہالینڈ کے ایک گائیڈ کے جو وزارت اقتصادیات سے متعلق تھے مشن ہاؤس تشریف لائے اور پندرہ منٹ کے قریب ٹھہرے۔ اس موقع پر وقت میں انہوں نے مسجد اور مسجد کے باہر ترتیب سے رکھی ہوئی کن بیچیں۔ اسکے علاوہ جیسٹنگ روم میں دیوار سے آویزاں مساجد اور مختلف مواقع کی خاص خاص تصاویر بھی دیکھی اور چند ایک باتیں دریافت کیں انہوں نے کہا ہمارے پروگرام میں بالکل کجانی نہیں تھی لیکن یہ سن کر کہ یہاں ایک مسجد بھی ہے ہم نے کہا جیسے بھی ہو لے دیکھنا ضرور ہے انوکس ہے کہ وقت نہیں ہے ورنہ ہم قسلی سے بیٹھ سکتے۔

اگرچہ کی طرف سے ہر سال مختلف ممالک کے بچوں کے اجتماع کا انتظام کیا جاتا ہے تاکہ اس طور پر مختلف ممالک ایک دوسرے سے قریب ہوں۔ اس سال یہ اجتماع ہیگ میں ہوا۔ اس میں مصر کے بھی چند بچے شامل ہوئے یہ نئے طلبہ اپنے ملک ان کے ساتھ آئے ہوتے تھے یہ مگر ان جوانین اپنے بچوں کو لیکر مشن ہاؤس بھی آئیں۔ اور دیر تک بیٹھی رہیں مکرم حافظ صاحب نے انہیں مختلف ممالک میں اثناعت اسلام کے سلسلے میں جماعت احمدیہ کی سعی سے آگاہ کیا مسجد دیکھ کر انہیں بڑی خوشی ہوئی اور اس جذبہ میں انہوں نے دو گانہ نقل ادا کئے۔ اکتوبر کو بھی چند نوجوان مصری طلبہ کا ایک وفد مسجد آیا۔ ۱۶ اکتوبر کو مسٹر ڈوم کے ایک ہفتہ وار رسالے کا ایڈیٹر تشریف لائے اور انہوں نے ویرنگ جناب امام صاحب مسجد ہالینڈ سے انٹرویو کیا۔ اس انٹرویو کے عشرتیب مشائخ ہونے کی توقع ہے۔

### پبلک جلسے

۲۳ اگست کو نام کے ۸ بجے مسجد میں میرت انجی کا جلسہ ہوا جو بہت کامیاب رہا۔ اس میٹنگ کے لئے اڑھائی صد کے قریب دعوت نامے لیکر کورسٹاں کر کے اجاب کو پہلے

ہی بھجوا دئے گئے تھے۔ ڈاکٹر ایلما جو مشرڈ میں ٹراپیکل انسٹیٹیوٹ میں اسلامک ڈیپارٹمنٹ کے ڈائریکٹر ہیں۔ آج کے جلسہ میں انہی کی تقریر رکھی گئی تھی۔ تقریر میں مختلف مختصر سی دعوت طعام بھی تھی جس میں ڈاکٹر ایلما اور چند دیگر احباب شامل تھے۔ جب ساڑھے سات بج گئے تو ایک ایک دو دو احباب آئے گئے۔ انہیں خوش آمدید کہہ کر ہال میں بٹھا یا گیا۔ جلسہ کی کاروائی شروع ہونے تک بال بال بھر گیا۔ حاضرین میں نوجوان ادھیڑ عمر خواتین مسلم خیر مسلم بھی تھیں کہ دوست تھے اور بعض اہم اشخاص اور بہت سے اہل علم بھی تشریف لائے ہوئے تھے۔ پورے آٹھ بجے مسٹر فوٹر ایک ڈچ نوسٹ کی صدارت میں جلسہ کی کاروائی شروع ہوئی۔ تلاوت قرآن کریم اور صدر صاحب کے اقتتالی کلمات کے بعد ڈاکٹر ایلما نے ڈچ زبان میں انگریزی سے اللہ علیہ وسلم کی زندگی اور آپ کی میرت طیبہ پر تقریر شروع کی۔ ڈاکٹر ایلما نے بڑے اچھے انداز میں رسوا مقبول صلہ اللہ علیہ وسلم کی زندگی کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی تقریر کے بعد چند سوالات ہوئے جن کا ڈاکٹر صاحب نے جواب دیا اور مکرم امام صاحب نے سجدہ ہالینڈ نے بھی بعض پہلوؤں کی تشریح فرمائی تقریر کے بعد مکرم حافظ صاحب نے حاضرین کے سامنے حج بیت اللہ کی سلامتی ڈیوٹی میں کیا۔ پھر تھوڑے پر وہ بولے پھر ڈاکٹر ایلما اس کا تواتر کرا دیتے۔ اس طرح اس عظیم الشان رسول خدا کی پاکیزہ زندگی کے روح پرور حالات سننے کے بعد حاضرین نے ان مقامات مقدسہ کا بھی ایک رنگ میں نظارہ کر لیا۔ جہاں ہی پاک نے اسوہ حسنہ بن کر زندگی کے مختلف مراحل کرا دئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ سید بہت کامیاب رہا۔ سامعین نے بڑی دلچسپی سے تقریر سنیں۔ آغاز کار دوائی میں ہی ہال بالکل بھر گیا تھا۔ بعد میں آنے والوں کو لمحہ مکرمہ میں بٹھانا پڑا۔ حاضرین کی تعداد اس جلسہ میں اس سے زائد تھی۔ جلسہ کے اختتام کے بعد کئی احباب

نے مسجد کے اندر جا کر اس کو دیکھا۔ ہمارا لٹریچر جو انگریزی ڈچ اور دیگر زبانوں میں ہے دیکھا اور چند ایک دوستوں نے خریدا بھی ہے۔ سات اکتوبر کو ایک چرچ سے متعلق انسٹیٹیوٹ کے چالیس کے قریب طالبات اور طلبہ کا ایک گروپ شام کے ۸ بجے مشن ہاؤس آیا۔ مکرم حافظ صاحب نے ان کے سامنے تقریر کیا اور کھنڈ تک تقریر فرمائی۔ طلبہ نے بڑی مسخدیگی کے ساتھ تقریر سنی۔ ان میں سے بعض ساتھ کے ساتھ نوٹ بھی لیتے رہے ہیں۔ تقریر کے بعد سوالات کا موقع دیا گیا۔ بعض طلبہ اور طالبات نے جو خاصی دلچسپی لے رہے تھے کئی کئی مرتبہ سوال کئے جن کا مکرم حافظ صاحب نے تسلی بخش جواب دیا۔ تقریر اور سوالات کے بعد جناب حافظ صاحب نے حج بیت اللہ کی سلامتی ڈیوٹی دکھائی اسی ماہ کے آخری ایام میں یٹن ہاؤس میں ایک اور کامیاب میٹنگ ہوئی ایک شہور ایٹکالیشن قائم ہے۔ اس ایسوسی ایشن کے ممبرز اکثر ادھیڑ عمر کے تعلیم یافتہ اور سنجیدہ قسم کے ہیں۔ ہر ممبر کے پاس ایک نشان خفی کاٹا ہے۔ میٹنگ کا آغاز ۸ بجے رکھا گیا۔ سکریٹری جو ایک ادھیڑ عمر کی خاتون ہیں ساڑھے سات بجے ہی آئیں۔ اسکے بعد جو بھی ان کا ممبر اندر داخل ہوا سکریٹری صاحب نے اس کا کارڈ دیکھ کر اسے ہال کے اندر بٹھایا۔ آٹھ بجے چند مشن اور پورے تو اس ایٹکالیشن کے صدر نے اپنے ممبران کو مخاطب کر کے بتایا کہ اب امام مسجد ہالینڈ مسٹر حافظ آپ کے سامنے اسلام کے مختلف تقریر فرمائیں گے سب ممبران متوجہ ہو کر بیٹھ گئے۔ مکرم جناب حافظ صاحب نے سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد ڈچ زبان میں تقریر شروع کی اور قرآن کریم آنحضرت صلے اللہ علیہ وسلم اور اسلام کے مختلف پہلوؤں پر بڑے اچھے انداز میں وضاحت کے ساتھ روشنی ڈالی۔ تقریر پون گھنٹہ تک تقریر ہوئی اسکے بعد سوالات ہوئے اور بالآخر انہیں اسلامی ممالک خاص طور پر حج

بیت اللہ کی سلامتی ڈیوٹی دکھائی گئیں۔ سب حاضرین نے نہایت خود سے ساری تقریر سنی۔ سلامتی ڈیوٹی دیکھیں۔ سامعین کی تعداد ۶۰ کے قریب تھی اور سب اسی ایسوسی ایشن کے ممبر تھے جبکہ کے اختتام پر ایسوسی ایشن کی سیکریٹری صاحبہ سے تھوڑی دیر گفتگو کا موقع ملا۔ خاکر کے پڑھنے پر انہوں نے بتایا کہ اس ایسوسی ایشن کے اکثر ممبر شہر عمرہ ہیں جو اپنی عمر کا ایک حصہ اللہ ورتہ سہا میں گزار چکے ہیں اب جموراً انہیں وہاں سے نکلنا پڑا ہے لیکن ہمیں اس ملک سے اور ملک والوں سے محبت ہے اور ہمارے

ایسوسی ایشن کا مقصد یہ ہے کہ مشرق اور مغرب کے درمیان یہ جسد خستہ ہو جائے اور ایک برادر ہوا خفا ہو۔ میں نے کہا خدا آپ کی یہ ٹیک خواہش پوری کرے۔ لیکن آپ پر نہیں چاہئیں کہ اس مقصد میں جتنی کامیابی کے لئے ہم سب ذہنی محنت سے بھی لگائے کھائے ہو جائیں۔ اور اسلامی اخوت کو اختیار کریں۔ جس میں رنگ۔ نسل اور قومیت وغیرہ کا کوئی امتیاز نہیں ہے۔ ہنس کر کہنے لگیں۔ ہاں ہاں اسی لئے تو میں نے عمران کو لے کر کہا آئی ہوں تاکہ اسلام کو سمجھنے کی کوشش کریں۔ اور مسلمانوں سے حرمت ہو۔

### مجلس میں شرکت و تعارف

مشن ہاؤس میں پبلک جلسوں۔ زائرین سے گفتگو اور لٹریچر دینے کے علاوہ اسی دوران میں متعدد مجالس میں شرکت کی گئی اور تقریر کا بھی موقع ملا۔ چنانچہ میکرم جناب حافظ صاحب ۲ مرتبہ سوڈن م کے طلبہ کی حوالہ دے کر یہ شرکت کی۔ ایک بیسٹری اسکول میں محترم حافظ صاحب نے سات تقریریں۔ ۲۵ اکتوبر کو UTRECHT کی یونیورسٹی میں آپ نے اسلام کے موضوع پر ۷۰ کے قریب سامعین میں تقریر فرمائی اور سوالات کے جواب دیئے اور اسلامی ممالک کی سلامتی ڈیوٹی دکھائی گئیں۔ اسی طرح پاکستان ایسوسی ایشن کی ایک تقریب میں مکرم حافظ صاحب کو شرکت کا موقع ملا اور بعض احباب نے تبادلہ خیالات کیا۔ اسکے بعد ایرانی ایسوسی ایشن میں ایرانی کونفر کا شادی کی تقریب میں مکرم حافظ صاحب مکرم کرم الہی صاحب تقریر خوان۔ دول پوزین مشن کانفرنس سے سپین لوٹے ہوئے بیگ میں ٹھہرے تھے۔ اور خاکر کو ٹیولینٹ کا موقع ملا جس کے نتیجہ میں بعض اشخاص سے کم و زیادہ میں ہفتہ عشرہ کے لئے کوپن ہیگن تشریف لے گئے۔ وہاں انہوں نے پوزین مشن کانفرنس میں ہالینڈ مشن کی طرف سے شرکت فرمائی علاوہ انہیں انفرادی طور پر بھی مکرم حافظ صاحب اور خاکر کو چند ایک اشخاص سے گفتگو کرنے اور لٹریچر دینے کا موقع میسر آیا۔



### مسجد میں ایرانی کو نصیر کی شادی

۲۵ ستمبر کو سنن بلاؤس میں ایرانی کو نصیر اور قائم مقام سفیر مسز کاظمی کا نکاح اور تقریب سنا دی نہایت شاندار طور پر ادا ہوئی ایرانی نیشنل فنڈ چودہ ہزار روپے کی پیشکش بلاؤس آ کر کم حافظ صاحب سے اپنی اس خواہش کا اظہار کیا کہ میں ایک ڈچ خاتون سے شادی کر رہا ہوں۔ میں چاہتا ہوں۔ یہ نکاح اور شادی اسلامی طریق پر آپ کے ذریعہ ہو۔ خاتون یوں تو مسلمان ہو چکی ہیں لیکن باقاعدہ طور پر کھانا پکانا مسلمان ہونا ہی ہے جسے اسی دن آپ نے ادا کرنا ہے۔

اس تقریب کے لئے ۲۵ ستمبر کو دو بجے کا وقت رکھا گیا تھا صبح آٹھ بجے چکی رسید تیار دے دی گئی اور کھانا میں تازہ مچھلیں رکھ دیئے گئے۔ رنگین کاغذوں سے کسی حد تک ڈال کر کوئی سترہ جی کی گلاب مسجد میں لٹکائی گئی شادی کی تہہ ایک دو دن پہلے ہی اجساد میں شائع ہو چکی تھی۔ صبح نو بجے پولیس نے سنن بلاؤس کے سائے سڑک کا ایک خاص حصہ ایرانی کو نصیر اور آئے والے

معرورین کی کارروائی کے لئے محفوظ کر دیا۔ اس روز صبح نو بجے ہی مہمان منے گئے۔ پونے دو بجے تک سنن بلاؤس کے اندر اور باہر عجیبی مجموعہ سارے جگہ پندرہ کے قریب پولیس کے نمائندے اور پولیس ڈپٹی گراؤنڈ کیجھ لٹکائے منتظر کئے گئے۔ اس وقت وہ دن کو نصیر کی سیاہ رنگ کی گاڑی آ کر رکھ کر دروازہ کھولا۔ کاظمی صاحب اور ان کی پوسٹ والی بیگ بائرننگ روٹن ملڈ میں داخل ہو کر بال کے اندر صوفوں پر بیٹھ گئے۔ ڈچ لوگوں کے لئے یہ ایک خاص تقریب تھی کہ ایسی شخصیت ایک ڈچ خاتون سے شادی کر رہا ہے اور یہ شادی اسلامی طریق پر بہت سے معززین شامل ہونے کے لئے آئے۔ کم حافظ صاحب نے سب سے پہلے اس ڈچ خاتون کو باقاعدہ مسلمان کیا اور اس نے خود دعویٰ کلمات اور پچھلے آواز سے دہرا کر مسلمان ہونے کی گواہی دہی۔ اس کے بعد مظہر نکاح پڑھا گیا۔ نکاح خوانی کے بعد ایرانی کو نصیر مسز کاظمی سے اپنی بیوی کو قرآن مجید انگریزی نسخہ جو مسجد کی طرف سے نہیں چھینا گیا تھا منظور فرمایا اور ساری کارروائی کا نظارہ کرنے کے لئے ہال میں نوک ایک دوسرے کے شانے سے ٹک کر کھڑے تھے۔ یہاں تک کہ ہال میں جگہ کی قلت کے باعث مہمانوں کی ایک خاصی تعداد باہر جا کر ہال کے درجوں میں سے بیٹھنے میں سے جھانک رہی تھی۔

آخر میں اس خوشی کے موقع پر مسز کاظمی اور نصیر نے مشترکہ طور سے مہمانوں کی توفیق کی گئی۔ اس تقریب پر آئے والے مہمانوں میں سیاسی مددگار اور بہت سے معزز حضرات شامل ہوئے۔

اس تقریب شادی کی بدولت اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہمارے سنن کماہت پر چاہتا ہلک کے ۵۰ اجسادوں میں اس موقع کا تقاضا اور نخر چھپ چکی ہے۔ ۲۵ ستمبر میں مل چکے ہیں۔ لیکن کچھ ایسے بھی ہوں گے جن کی ہمیں خبر نہ ہو سکے۔

ایرانی کو نصیر مسز کاظمی بہت شریف آدمی ہیں اور ایران کے ایک معزز خاندان سے تعلق رکھتے ہیں۔ ہمارے سنن کے خواہہ ہیں اور خوشگوار تعلق رکھتے ہیں۔

### الاسلام

”الاسلام“ ڈچ زبان میں بالیڈیشن کا ماہنامہ ہے جو ہر ماہ ہاتھ لگانے کے ساتھ شائع کیا جاتا ہے۔ اس کا مروجہ آرٹ پیپر پراون گرو دیوہ زیب رنگ میں چھپتا ہے۔ اندر کے صفحات کئی دسائی کی وجہ سے بائیکو سٹائل کئے جاتے ہیں۔ یہ پچھراہ دو صدی کے تقاضا میں چھپتا ہے اور ڈچ نرسلم میں معنیوں کو کھنچ کر تحریری افادت کرتے ہیں۔ اسی دوران میں ہی ہر دو صدی کے تقاضا میں باقاعدہ شائع کیا جاتا رہا اور نرسلم اور شہت اور اروا کو بھرا دیا گیا۔

اگست کا شمارہ ”ہمارا رسول“ وغیرہ معنیوں پر مشتمل عقائد مسز کے الاسلام میں ”محمد بائبل میں“ ”آفتاب سات کشتی نوح“ ”حدیث مشن کی خبریں۔ ایسے معنیوں شائع ہوئے ہیں۔ اتوریہ کے پچھے میں ”عیسائیت“ ”محمد بائبل میں“ ”یورپ میں شہزاد کانفرنس“ ”ایک انڈویو“ وغیرہ معنیوں اشاعت پھیر ہوئے۔

### قبول اسلام

عرصہ زیر پرورش میں امتدانتا نے دو ڈچ افراد کو حلقہ بگوش اسلام ہونے کی توفیق عطا فرمائی۔ اللہ للہ! احباب جماعت سے ان کی استقامت اور ایمان میں ترقی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

### عشرہ وقف جدید

وقف جدید کے متعلق حضور ایدہ اللہ تعالیٰ انصرہ العزیز فرماتے ہیں کہ: ”یہ کام خدا تعالیٰ کا ہے اور عزم در پروردگار ہے گا میرے دل میں جو کچھ خلاقا نے یہ نہ تحریر کیا ہے اس لئے خواہ مجھے اپنے مکان پہنچے ہیں۔ میرے بچے پڑھیں میں اس زمین کو تب بھی دہا کروں گا۔ اگر جماعت کا ایک فرد بھی میرا ساتھ نہ دے۔ خدا تعالیٰ ان لوگوں کو اللہ کر دے گا جو میرا ساتھ نہیں دے رہے۔ اور میری مدد کے لئے فرشتے آسمان سے اتارے گا۔ پس میں اتمام حجت کے لئے ایک بار میرا اعلان کرتا ہوں تاکہ ان امداد کی طرف بھی لوگوں کو توجہ ہو۔ اور وقف کی طرف بھی لوگوں کو توجہ ہو۔“ (ناظم مالی وقف جدید)

### بجٹ قائم مجلس انصار اللہ

مجلس انصار اللہ کو ۱۹۲۲ء کے بجٹ قائم بھجوا دئے گئے ہیں اگر کسی مجلس کو نہ ملے تو حرکت کو اطلاع کر دی جائے تاکہ دوبارہ بجٹ قائم بھجوا دئے جائیں۔ مجلس ان خاتونوں کو پیکر کے نام دیکھ کر فرمیں بھجوا کر کے کام شروع کرنے میں وقف زمو۔

بجٹ پر کرسٹہ وقت پر اور محفوظ رکھا جائے کہ چندہ جات کی منظور شدہ شرح حسب ذیل ہے۔ چندہ مجلس پاپیہ (دینا) نو روپیہ۔ چندہ سالانہ اجتماع۔ ایک روپیہ سالانہ۔ چندہ اشاعت لٹریچر۔ ایک روپیہ سالانہ۔ چندہ تقریب حسب استطاعت۔ (ناظم مالی انصار اللہ کرزیہ۔ اردو)

### اعلان عارضی دکانات بر موقع جلسہ سالانہ

جلسہ سالانہ کے موقع پر عارضی دکانوں کی درخواستیں اور صاحب جلسہ سالانہ کے نام سے سفارشات ایمر باقاعدہ مقامی مقامی ۱۲ اکتوبر تک پیش کرانی چاہئیں۔ اس کے بعد آنے والی درخواستیں منظور نہیں کی جائے گی۔

یہ اجتماع خاص مذہبی ہے۔ اس لئے ضروری نہیں کہ ہر درخواست دہندہ کو اجازت دی جائے۔ ہر درخواست دہندہ اپنی درخواست لکھنے وقت ضروری لکھے کہ وہ تقاریر کے دوران دکان بند رکھے گا اور صرف معززہ حکم برداروں کو لکھے گا۔ (ناظر امر عامر بلوچ)

### درخواستہائے دعا

- (۱) کم کم لڑکی تاج دین صاحب لائبریری ناظرہ دار انقضاء دیوبند ایک عرصہ سے پاؤں پر بھجور لٹکنے کی وجہ سے بیمار ہیں۔ رب بیلے سے کچھ آنا دے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صلا وصال شفاء عطا فرمائے۔ آمین۔
- (۲) بی چندوں سے بجاہرہ نمونیا بیمار ہوں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے شفاء کا درد عطا فرمائے۔ آمین۔ (مسز سیدہ محمد عبدالرشاد شاہ جگہ مشن ہاؤس سکول نوشہرہ تحصیل سداری ضلع لائبریری)
- (۳) مرم ڈاکٹر محمد احمد صاحب چیف میڈیکل آفیسر۔ (تذکرہ مہتمماں)
- (۴) میری بیٹی عرصہ سے بیمار ہیں۔ گزارشتہ دو ماہ سے بیمار لیکن پناہ گم ہے۔ ان کی صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (عبدالرحمن الہی یادگ مصری شاہ۔ لاہور)
- (۵) پرکاشت ٹیک نہیں رہتی۔ میرے بیوی کی سزئی محمد عبدالرشاد صاحب تقریباً دو ماہ سے بیمار ہیں۔ بہتران کی لڑکی بھی کافی عرصہ سے بیمار ہے۔ ہم سب کی صحت کے لئے احباب دعا فرمائیں۔ (محمد اسد علی زیدی مال لاہور)

### مجلس انصار اللہ کا مالی سال ۱۳ دسمبر ۱۹۲۲ء کو ختم ہوا ہے

اراکین سے درخواست ہے کہ اس سے پہلے پہلے ہر قسم کے

بقائے ادانہ فرمادیں!

(ناظم مالی انصار اللہ کرزیہ)















# پاکستان کو جاپان ڈیڑھ کروڑ ڈالر کا مزید قرض ملے گا

مشترک صنعتیں قائم کرنے کے لئے معدہ جاپانی وفد پاکستان آئیں گے۔ (وزیر صنعت)

لاہور ۷ دسمبر پاکستان کو جاپان سے ڈیڑھ کروڑ ڈالر کا ایک اور قرض ملنے کا قریب کا قریب ہے۔ اس کا اعلان وزیر صنعت مسٹر ابوالقاسم خان نے کیا۔ جاپان، ملائیا اور تھائی لینڈ کے دورے سے واپسی پر اس وقت ماٹریڈوں سے ہمیں کرتے ہوئے کہا۔

حکومت کے نمائندوں نے تفصیلی بات چیت کے بعد پچھلے تین ہفتوں میں جاپان کی حکومت اور جاپانی سرمایہ کاروں سے جلد ہی کافی امداد مل جائے گی۔ جاپان کے وزیر اعظم وزیر خزانہ اور وزیر داخلہ پاکستان کو امداد دینے کا وعدہ کیا ہے۔

ٹرانسمیٹر اور پارچہ بانی کا مشینیں تیار کرنے کی صنعتیں بھی شامل ہیں۔ آپ نے کہا کہ جاپانی صنعتیں بڑی تیزی سے ترقی کر رہی ہیں اور انہوں نے ہمارے ترقیاتی پروگرام میں امداد دینے کا وعدہ کیا ہے۔

مسٹر خان نے کہا کہ میں نے اپنے دورہ جاپان میں پارچہ بانی کی مشینوں کی خریداری کے لئے ڈیڑھ کروڑ ڈالر کے مزید قرض کے لئے بات چیت کی ہے۔ آپ نے کہا کہ مجھے توقع ہے کہ چند ہفتوں میں یہ قرض مل جائے گا اور جاپانی حکومت کے فیصلے کی اطلاع مل جائے گی۔ یہ قرض دو کروڑ ڈالر کے اس قرض کے علاوہ ہو گا جو

آپ نے ایک سوال پر بتایا کہ ممکن ہے پاکستان ملائیا سے لوہا درآمد کرے۔ میں نے ملائیا کے دوران قیام میں حکومت سے اس سوال پر بات چیت کی تھا اور اس کا رد عمل حوصلہ افزا ہے۔ آج کل ملائیا اپنی خام لوہا جاپان کو برآمد کر رہا ہے۔

حال ہی میں جاپان سے امداد کا تعلق ان ترقیوں سے نہیں ہو گا جو ہمیں امداد پاکستان کلب کی طرف سے ملے گی۔ وزیر صنعت نے بتایا کہ پاکستان نے پچھلے سال دو کروڑ ڈالر کا جو قرض دیا تھا اسے پوری طرح استعمال کیا جا چکا ہے۔ وزیر صنعت نے بتایا کہ آئندہ ہفتوں میں متعدد جاپانی وفدوں کو پاکستان کی صنعتیں قائم کرنے کے امکان کا جائزہ دیں گے جن میں سٹی وین، ریڈیو،

وزیر صنعت نے اس سے قبل لاہور کے ہوائی اڈے پر لے بی۔ پی کے نمائندے سے باتیں کرتے ہوئے کہا تھا کہ جاپان نے پاکستان کی صنعتی ترقی سے گہری دلچسپی کا اظہار کیا ہے اور وہ بہت زیادہ امداد دیکھاری کہیں وہی ایشیا میں رہیں اور متعدد وہ ٹری ایشیا قائم کرنے کے لئے تیار ہے۔

**نوید جنرل سٹور**  
(سابقہ ڈوٹا جنرل سٹور)  
اپنی سابقہ دیوانیات اور زیادہ شان و شوکت کے ساتھ اپنے کرم فرماؤں کی خدمت میں دو تہہ کے استعمالی کی چیزیں ارزاں نرخ پر اپنا کرے گا۔ (پروپرائیٹری شیخ محمد اکرام)

دینے کے حامی ہیں۔ وزیر صنعت نے یہ بھی بتایا کہ برنس و وچروں پر درآمد کردہ اونی کپڑوں کی قیمتیں مقرر کرنے کے سوال پر ہمدردی کا بیڑہ غور کرے گا۔

**مسٹر عثمان ٹیکسٹائل کمشنر مقرر کیے گئے**  
کراچی، ۶ دسمبر ایک سرکاری اعلان کے مطابق وزارت صنعت کے ڈپٹی سیکریٹری مسٹر ای ایم عثمان کو ٹیکسٹائل کمیشن مقرر کیا گیا ہے۔ آپ کو گرام کپڑے کی قیمتیں مقرر کرنے کا اختیار دیا گیا ہے۔

## سردی کا واحد علاج

- ۱۔ سردی کی ایک اہم اہمٹنی ہوا کا ایک چھوٹا سیسٹم کی امراض پیدا کرتا ہے۔ کھانسی، زکام سے لیکر انفلوئنزا اور سرساز تک۔
- ۲۔ سردی کے ہر حمل کو اس سے پیدا ہونے والی ہر قسم کی تکلیف کو کیوریٹو فوراً روک دیتی ہے۔ سردی کے اثر کو ختم کرنے کے لئے اس سے پہلے اور کوئی دوا نہیں۔
- ۳۔ حکیم اور ڈاکٹر صاحبان کے علاوہ عام لوگوں کے پاس بھی یہ دوا ضرور ہونی چاہیے۔ سرفیس اور حضرتیں کیوریٹو کی ایک شہرتی کا جیب میں ہونا آپ کے لئے اور آپ کے بچوں کے لئے بیماری سے بچاؤ کا بہترین ذریعہ ہے۔ تفصیلات کے لئے رسالہ معلومات ہومیو پتھی مفت حاصل کریں۔ قیمت فی ڈرام ۵۰ پیسے فی اولس ۲/۵ روپے ایک روپے پر ۲۵ فیصد کمی

**ڈاکٹر اجبہ ہومیو پتھی کلینک ریلوے**

## ضرورت ہے

بچوں کا سامان تیار کرنے والی جڑی فیکٹری میں کلرک کی ضرورت ہے جو انٹرنل اور ٹائپ جانتا ہو۔  
پچوہری محبوب احمد  
مالک روز ٹیکسٹائل انڈسٹریز جڑی سرگودھا ۱۳

## دماغی امراض

مثلاً بالٹویا، دم و سوسا، جنون، دیوانگی بے خوابی اور ان کا جدید طریق سے کاہل علاج۔ اگر مریضوں کو اس مخصوص حرکات اور بات چیت پر تکرار کرتا ہو تو مریض کو ہمارے ہال لایو یا بعد از فیصلہ حکیم صاحب کو اپنے ہال طلب فرمائیں۔ کیونکہ ایسے مریضوں کا علاج عملی طور پر بھی کیا جاتا ہے۔ باقی حالات میں مفصل خط لکھیں۔

دوا خانہ حکیم عبدالعزیز کھوکھو منزل چک چھہ (صاف آباد) گوجرانوالہ

دفتر خط و کتابت کرتے وقت چٹانبر کا حوالہ ضرور دیا کریں!

## تریاقِ تسل

پرنے بخار، نزلہ کھانسی سل تپہ ذیابیسے موذی مرض کی کامیاب دوا جس کو ڈاکٹر اولیٰ حکیم نے بے شمار مریضوں پر تجربہ کیا اور مفید پایا آپ بھی اس موذی مرض کے مریضوں کو اس دوا کے استعمال کی مشورہ دیں۔  
قیمت ایک ماہ خوراک = ۱۰ =

**دوا خانہ خشت خلق جڑی ریلوے**



**RCI**

HEAVY DUTY 10/15 Amp  
PLUG & SOCKET RANGE  
TAKES A HAMMERING

LIVE WIRE SERVICES BY

**Rosette Chemical Industries**  
Sargodha, Pakistan

**اعلان**  
کلیم یونٹ کی خرید و فروخت کے لئے  
مشترک رپورٹی ڈیلر  
سیالکوٹ شہر  
کی خدمات حاصل کریں۔ نقل فیصلہ  
غیر مصدقہ اور معاوضہ یک فوراً  
روانہ کریں،

ریڈیو ایل نمبر ۵۷۵